



आष्टी (प्रतिनिधी)

तालुक्यातील सुलेमान देवळा ते अंभोरा फाटा म्हसोबा वाडी फाटा ते सावरगाव या रस्त्याची दयनीय अवस्था झाली असून प्रवास करणे कठीण झाले आहे. दोन्ही रस्त्यांवर शेकडो खड्डे पडले असून काही ठिकाणी रस्त्यावर खड्डे आहेत की खड्ड्यात रस्ता आहे हेच कळणे अवघड झाले आहे. अधिक माहिती अशी की, अंभोरा येथे पोलिस ठाणे असल्याने व सुलेमान देवळा येथे प्राथमिक आरोग्य केंद्र असल्याने या ठिकाणी परिसरातील नागरिकांची सारखी वर्दळ असते. तसेच सावरगाव मार्गबा येथे देव दर्शनासाठी जाणाऱ्या भाविकांची नेहमी गर्दी असते. या रस्त्यांवरून दुचाकी व चारचाकीने प्रवास करणे म्हणजे चालक आणि प्रवाशांची कसोटीच. या खराब रस्त्यांमुळे अपघाताचे प्रमाण देखील वाढले आहे. गेली कित्येक दिवसांपासून प्रवाशांना आपला जीव मुठीत धरून प्रवास करावा लागत आहे. लाखों रुपयांचा निधी येऊन सुद्धा दुरुस्ती होत नसेल तर हा पैसा जातो तरी कुठे ? असा प्रश्न उपस्थित होत आहे. संबंधित विभागाने या कडे गांधीयाने लक्ष देऊन लवकरात लवकर हे दोन्ही रस्ते दुरुस्त करावे, अशी मागणी प्रवाशांकडून होत आहे.

# बीड जिल्ह्यामधील माफीयाना धडा शिकवायचा असेल तर अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकर यांच्याकडे तपास यंत्रणा देणे गरजेचे

केज पोलीस ठाणे नव्हे तर बीड जिल्ह्यातील सर्वच पोलीस ठाणे गुन्हेगारी माफीयांचे बांधिल झाले ?



बीड/ प्रतिनिधी

बीड जिल्ह्यामध्ये माफीया राज बोकाळल्यानंतर आता बीड जिल्ह्यामध्ये खून दरोडा अपहरण बिहार पेक्षा जास्त परिस्थिती लाजवेल अशी चित्र स्पष्ट झाल्यानंतर मात्र आता एक खणके अधिकारी ची खरच बीड जिल्हा पोलीस प्रशासनाला आहे आणि संबंधित अपहरण खंडणी व कुणाच्या गुन्हाचा तपास जर करायचा असेल तर अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकर यांच्याकडे तपास यंत्रणा देणे काळाची गरज आहे. कारण अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकरांकडे परळीचा अपहरण सरपंच संतोष देशमुख यांच्या खुनाचा तपास करण्यासाठी गृह विभागाने परवानगी द्यावी व त्या पूर्ण टीमचे नेतृत्व करण्यासाठी अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकर यांच्याकडे संबंधित तपास देण्यात यावा सचिन पांडकर हे कर्तव्यदक्ष अधिकारी आहेत

एस पी अविनाश बारगळ हे पोलीस अधिकारी कर्मचाऱ्यांना सुद्धा कळले नाहीत तर जनतेला काय कळणार ?  
 ■ खून दरोडा हाणामाच्या बीड जिल्ह्यातील जनता पिक्चर पेक्षा डोळ्याने जास्त रस्त्यावर पाहू लागली ?  
 ■ बीड जिल्हा पोलीस माफीयाच्या दावणीला बांधला गेला ?  
 ■ परळीचा अपहरण केज चा मस्साजोग येथील सरपंचाची हत्या. कोणाच्या इशान्यावर झाली - सुरेश धस  
 ■ संदीप क्षीरसागर, सुरेश धस, अंबादास दानवे, आक्रमक मयत सरपंचाच्या परिवाराची घेतली भेट शेवटच्या श्वासापर्यंत लढा देणार.

या अगोदर सुद्धा त्यांनी अनेक गुन्हांमध्ये गुन्हेगारांना धडा शिकवला व सत्य परिस्थिती बाहेर काढून पीडितांना न्याय देण्याचे काम सचिन पांडकर यांनी केलेले आहे त्याच दरम्यान आता ची बीडची परिस्थिती पाहिली तर माफीया भोकाला आहे बीडचे पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगळ हे काहीच कामाचे नाहीत त्यापेक्षा नंदकुमार ठाकरू यांचे कार्य चांगले होते असे बीडची जनता सांगत असतानाच मात्र आता चांगला अधिकारी म्हणून जर

कोणाकडे बोट दाखवले जात असेल तर तो चांगला अधिकारी म्हणजे अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकर साहेब हाच आहे असे बीड जिल्ह्यातील जनतेची मागणी होत आहे बीडच्या जनतेने या अगोदर सुद्धा बीड शहरांमध्ये पेड बीड पोलीस ठाण्याच्या हद्दीमध्ये मनोरुद्र मुलीवरती बलात्कार झाला होता अल्पवयीन मुलीवरती बलात्कार झालेला आरोपींना सोडून दिल्यानंतर सायन दैनिक सायं महाराष्ट्र आरंभ मध्ये बातम्या प्रसिद्ध नंतर बीडचे अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकर

यांनी तपास यंत्रणा हाती घेतली त्यानंतर त्यांनी योग्य पद्धतीने तपास पूर्ण करून त्यामध्ये तीन आरोपी निष्पन्न केले त्यानंतर पेठ पोलीस ठाण्यामध्ये मनोरुद्र अल्पवयीन दलित समाजाच्या मुलीवर बलात्कार झाल्याच्या नंतर त्या परिवाराला व त्या मुलीला न्याय देण्याचे काम सचिन पांडकर यांनी केलेले आहे म्हणून सचिन पांडकर हे एक कर्तव्यदक्ष व काळजीवाहू अधिकारी आहेत सचिन पांडकर यांच्याकडे मयत सरपंच संतोष देशमुख व परळी येथील दुबेनामक व्यापाऱ्याचे अपहरण

झाले होते परळीतील आपण मोठे मोठे गुन्हाचे तपास हे अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक सचिन पांडकर यांच्याकडे देणे काळाची गरज आहे बीडमध्ये अनेक कारवाया करत असताना सचिन पांडकर यांचे कार्य मोलाचे राहिलेले आहे बीडमध्ये शस्त्र बाळगणारे गुटखा माफीया मटका पत्त्याचे कलम यासह वेगवेगळ्या कारवायांमध्ये सचिन पांडकर यांचे कार्य उल्लेखनीय आहे त्यांनी नियोजनबद्ध कार्यक्रम करत गुन्हेगारांना मुसक्या दाबण्याचे काम सचिन पांडकर यांनी केलेले आहे. म्हणून

एकदा बीड जिल्ह्यातील गुन्हेगारी जर कुठे थांबायचे असेल तर सचिन पांडकर सारखे अधिकाऱ्याला गृहमंत्री तथा नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडवणीस यांनी सचिन पांडकर यांना आदेशित करणे गरजेचे आहे. अविनाश बारगळ यांच्या नेतृत्वाखाली बीड जिल्हा पोलीस प्रशासनातील सर्व पोलीस स्टेशनचे हे खोरे चालत आहे या हे खोलीमध्ये अनेक दिग्गज पोलीस अधिकारी आपापल्या पद्धतीने परळीला मोठे पॅकेट देऊन संबंधित

पोलीस स्टेशन घेत आहेत यामध्ये तुम्ही मात्र शंका नाही परंतु यामध्ये आता पोलीस अधीक्षक अविनाश बारगळ यांच्याकडून अनेक पोलीस स्टेशन बारगळे आहेत अशीही चर्चा नागरिकांमध्ये ऐकायला मिळत आहे. केस पोलीस स्टेशनला बीड जिल्ह्यातील सर्वच पोलीस स्टेशनमध्ये साधी एनसी दाखल करायला गेलेल्या माणसाला हाकलून दिले जात असल्यामुळे संबंधित माफी या भोकाला आहे.



## मस्साजोग प्रकरणात शासन-प्रशासनाने न्याय द्यावा- आ.संदीप क्षीरसागर

बीड (प्रतिनिधी):- पवनचक्की धारकांकडून बीड जिल्हात अनेक बेकायदेशीर गैरप्रकार होत आहेत. पवनचक्की संदर्भात शेतकरी व नागरिक यांना धमकावणे, गुंडगिरी, फसवणूक झाल्याचे अनेक प्रकार समोर आले आहेत. यातच पवनचक्कीच्या संदर्भातील प्रकरणातून केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच असलेले स्व.संतोष देशमुख यांची निघून हत्या झाली आहे. या प्रकरणात शासन आणि प्रशासनाने स्व.संतोष देशमुख यांच्या कुटुंबियांना संरक्षण आरोपींना तात्काळ अटक करून कायदेशीर फडक कारवाई करावी अशी मागणी आ.संदीप क्षीरसागर यांनी केली आहे.



बीड विधानसभा क्षेत्रासह संपूर्ण बीड जिल्हात गेल्या दोन वर्षांपासून पवनचक्की कंपन्या कार्यरत असल्याचे दिसून येत आहे. दरम्यान या पवनचक्की कंपन्यांच्या मालक व हस्तकांकडून ग्रामस्थांना व शेतकऱ्यांना धमकावणे, फसवणे, मारहाण करणे, जमिनी बळकावणे, पवनचक्कीचे काम करताना शेतातील पिकांचे नुकसान करणे असे अनेक प्रकार मागील काळात घडले आहेत. यासोबतच पवनचक्कीच्या कामात शेतकऱ्यांची जमिनीचे हस्तांतरण झाल्यानंतर शेतकऱ्यांना ठरलेल्या रकमेप्रमाणे देयक न देणे असेही गैरप्रकार पवनचक्की कंपन्यांकडून व त्यांच्या हस्तकांकडून घडलेले आहेत. आता तर या लोकांची थेट हत्या करण्यापर्यंत मजल गेली आहे. केज तालुक्यातील मस्साजोग गावचे सरपंच स्व.संतोष देशमुख यांची निघून हत्या झाल्याचा प्रकार सोमवार (दि.९) रोजी बीड जिल्हात घडला आहे. हा प्रकार म्हणजे कायदा आणि सुव्यवस्थेचे अक्षरशः वाभाडे काढल्यासारखा आहे. त्यामुळे या घटनेतील आरोपींना तात्काळ अटक करून फडक कायदेशीर कारवाई करावी. यासोबतच बीड मतदारसंघ क्षेत्रातील चौसाळा, नेकनूर, लिबागणेश जिल्हा परिषद गटातील बहुतांश गावात देखील पवनचक्की मालक व त्यांच्या हस्तकांकडून वारंवार असे प्रकार घडले आहेत. त्यातून काही शेतकऱ्यांनी आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केला आहे. पवनचक्की संदर्भात बीड जिल्हात कायदा आणि सुव्यवस्था संदर्भात मोठा प्रश्न निर्माण होत आहे. याबाबत शासन आणि प्रशासनाने योग्य पाऊले घेऊन कारवाई करावी. यासोबतच गुन्हेगारी प्रवृत्तीला आळा घालण्यासाठी निष्पक्ष पवित्रा घ्यावा अशी मागणी आ.संदीप क्षीरसागर यांनी केली आहे. यासंदर्भात आ.क्षीरसागर यांनी मुख्यमंत्री, दोन्ही उपमुख्यमंत्री, मुख्य सचिव, विभागीय आयुक्त, महाराष्ट्र ऊर्जा विकास अभिकरणचे महासंचालक, जिल्हाधिकारी, पोलीस अधीक्षक यांच्याकडे पत्रव्यवहार केला आहे.

राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष (शरदचंद्र पवार)

पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष

शरदचंद्रजी

पवार

# साहेबांना

दिर्घायुष्य लाभो..!

- शुभेच्छुक -

राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष (शरदचंद्र पवार)

बीड जिल्हा





